
П Р О Т О К О Л   № 14
засідання громадської комісії з житлових питань

м. Кривий Ріг від 30 листопада 2022 року

Початок засідання о 08-00
Закінчення засідання о 08-45
Засідання проводив голова комісії – Сергій Кріпак

Присутні:

Члени комісії: Гуляєва Наталя, Дядюк Марія, Коваленко Олена, Майстренко
Наталія, Ступнік Вікторія.

Одноголосно затверджено порядок денний, що додається.

1. СЛУХАЛИ: Про призначення особи з числа членів комісії, яка протягом
засідання комісії з житлових питань виконуватиме функції секретаря комісії.
Доповідав: Кріпак Сергій, який повідомив, що у зв’язку з тимчасовою
відсутністю секретаря громадської комісії з житлових питань Чібінєвої Наталії
(щорічна відпустка), виникла необхідність у призначенні особи з числа членів
комісії, яка протягом засідання комісії з житлових питань виконуватиме
функції секретаря комісії.
ВИРІШИЛИ (одноголосно): Призначити Гуляєву Наталю – начальника відділу
з житлових питань управління благоустрою та житлово-комунального госпо-
дарства виконкому районної у місті ради, члена комісії, яка протягом засідання
комісії з житлових питань виконуватиме функції секретаря комісії.

2. СЛУХАЛИ: Про розгляд заяв від громадян щодо передачі у приватну влас-
ність житлових приміщень, що належать до комунальної власності, розташо-
ваних на території Саксаганського району м. Кривого Рогу.
Доповідала: Гуляєва Наталя, яка повідомила, що мешканцями Саксаганського
району подані до виконкому районної у місті ради заяви та відповідні пакети
документів для здійснення приватизації житла, що належить до комунальної
власності.

Відповідно до ст. ст. 3, 5 Закону України «Про приватизацію державного

ЗАТВЕРДЖЕНО
Рішення виконкому
Саксаганської районної
у місті ради
від 06 грудня 2022 року № 316
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житлового фонду» зі змінами та доповненнями, приватизація державного
житлового фонду здійснюється шляхом його відчуження на користь громадян
України у спосіб безоплатної передачі їм квартир (будинків) з розрахунку
санітарної норми 21 кв. м. загальної площі на наймача і кожного члена його
сім’ї та додатково 10 кв. м. на сім’ю, а також продажу надлишків загальної
площі квартир (будинків) громадянам України, які мешкають у них.
ВИСТУПИВ: Кріпак Сергій, який запропонував передати у приватну власність
громадян квартири відповідно до поданих заяв.
ВИРІШИЛИ (одноголосно): Погодити передачу у приватну власність громадян
квартири, розташовані у місті Кривому Розі Дніпропетровської області, за адре-
сами:

2.1 бульв. Вечірній, буд. **, кв. **, трикімнатна, загальною площею 64,0
кв. м, жилою площею 37,6 кв. м, на праві приватної спільної часткової
власності, власники: *** (1/2 частини), *** (1/2 частини), уповноваженим
власником квартири визнати ***, затвердити розмір доплати за надлишкову
площу квартири, що приватизується – 2,16 грн. Відновна вартість квартири на
момент приватизації – 11,52 грн;

2.2 просп. 200-річчя Кривого Рогу, буд. **, кв. **, однокімнатна,
загальною площею 38,9 кв. м, жилою площею 19,2 кв. м, на праві приватної
власності, власник: ***, яку визнати уповноваженим власником квартири.
Відновна вартість квартири на момент приватизації – 7,00 грн;

2.3 просп. Героїв-підпільників, буд. **, кв. **, двокімнатна, загальною
площею 49,5 кв. м, жилою площею 33,1 кв. м, на праві приватної власності,
власник: ***, якого визнати уповноваженим власником квартири, затвердити
розмір доплати за надлишкову площу квартири, що приватизується – 3,33 грн.
Відновна вартість квартири на момент приватизації – 8,91 грн;

2.4 вул. Володимира Великого, буд. **, кв. **, трикімнатна, загальною
площею 56,3 кв. м, жилою площею 36,5 кв. м, на праві приватної спільної
сумісної власності, власники: ***, ***, ***, ***, ***, ***, уповноваженим
власником квартири визнати ***. Відновна вартість квартири на момент
приватизації – 10,13 грн;

2.5 вул. Володимира Великого, буд. **, кв. **, трикімнатна, загальною
площею 58,3 кв. м, жилою площею 38,5 кв. м, на праві приватної спільної
часткової власності, власники: *** (1/2 частини), *** (1/2 частини),
уповноваженим власником квартири визнати ***, затвердити розмір доплати за
надлишкову площу квартири, що приватизується – 1,13 грн. Відновна вартість
квартири на момент приватизації – 10,49 грн. Відповідно до рішення виконкому
Саксаганської районної у місті ради від 20 жовтня 2022 року № 262 «Про
надання дозволу гр. *** на надання згоди на участь у приватизації житла
дитиною-сиротою ***», гр. ***надано дозвіл на надання згоди на участь у
приватизації житла дитиною-сиротою ***, ** серпня 20** року народження, за
вказаною адресою;

2.6 вул. Генерала Радієвського, буд. **, кв. **, двокімнатна, загальною
площею 44,1 кв. м, жилою площею 30,5 кв. м, на праві приватної власності,
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власник: ***, яку визнати уповноваженим власником квартири, затвердити
розмір доплати за надлишкову площу квартири, що приватизується – 2,36 грн.
Відновна вартість квартири на момент приватизації – 7,94 грн;

2.7 вул. Спаська, буд. **, кв. **, двокімнатна, загальною площею 71,8 кв. м,
жилою площею 35,1 кв. м, на праві приватної власності, власник: ***, яку
визнати уповноваженим власником квартири, затвердити розмір доплати за
надлишкову площу квартири, що приватизується – 7,34 грн. Відновна вартість
квартири на момент приватизації – 12,92 грн;

2.8 вул. Співдружності, буд. **, кв. **, трикімнатна, загальною площею
63,9 кв. м, жилою площею 39,3 кв. м, на праві приватної спільної сумісної
власності, власники: ***, ***, уповноваженим власником квартири визнати ***,
затвердити розмір доплати за надлишкову площу квартири, що приватизується –
2,14 грн. Відновна вартість квартири на момент приватизації – 11,50 грн.

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-
кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення.

3. СЛУХАЛИ: Про розподіл та надання ордеру на житлове приміщення за
адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Віктора Оцерклевича,
буд. **, кв. **.
Доповідала: Гуляєва Наталя, яка повідомила, що до виконкому районної у місті
ради надійшов лист департаменту розвитку інфраструктури міста виконкому
Криворізької міської ради від 29 серпня 2022 року № 7/05/2583 щодо
погодження розподілу та надання двокімнатної квартири за адресою: Дніпро-
петровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Курчатова (нині – вул. Віктора Оцеркле-
вича,), буд. **, кв. **, для відселення мешканців з будинку ** на вулиці Княгині
Ольги та заява гр.*** щодо видачі ордера на зазначене житло.

Згідно з рішенням Криворізької міської ради від 31 березня 2016 року
№ 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих
органів» зі змінами, виконкомам районних у місті рад делеговано повнова-
ження щодо розподілу та надання вільного житла, що належить до комунальної
власності, розташованого на території району, у тому числі кімнат у гуртожит-
ках комунальної власності, у разі наявності погодження департаменту розвитку
інфраструктури міста виконкому Криворізької міської ради.

Відповідно до рішення виконкому Криворізької міської ради від 10 верес-
ня 2008 року № 690 «Про визнання житлового будинку № ** на вул. Тольятті
непридатним для проживання та відселення з нього мешканців», визнано
непридатним для проживання житловий будинок за адресою: Дніпропетровсь-
ка обл., м. Кривий Ріг, вул. Тольятті (нині – вул. Княгині Ольги), буд. **, у зв’яз-
ку з невідповідністю санітарно-технічним вимогам експлуатації та доручено
забезпечити відселення мешканців із зазначеного будинку.

Гр. ***, ** січня 19** року народження, зареєстрована за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Княгині Ольги, буд. **, кв. **,
відповідно до рішення виконкому Саксаганської районної у місті ради від 20
жовтня 2022 року № 251 «Про взяття на квартирний облік громадян, які
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потребують поліпшення житлових умов», перебуває на квартирному обліку у
першочерговому списку громадян, які потребують поліпшення житлових умов,
як особа, яка проживає у приміщенні, що не відповідає встановленим
санітарно-технічним вимогам, зі складом сім’ї: три чоловіки.

Відповідно до інформації з Державного реєстру речових прав на нерухоме
майно та Реєстру прав власності на нерухоме майно, станом на 11 листопада
2022 року, відсутні відомості щодо реєстрації прав власності на будь-яке неру-
хоме майно на ім’я гр. *** та членів її сім’ї.
ВИРІШИЛИ (одноголосно):

3.1 розподілити та видати ордер на двокімнатну квартиру за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Віктора Оцерклевича, буд. **, кв.
**, гр. ***, ** січня 19** року народження, яка перебуває на квартирному
обліку у виконкомі Саксаганської районної у місті ради у першочерговому
списку, для відселення з будинку, що не відповідає санітарно-технічним
вимогам експлуатації. Склад сім’ї: три чоловіки:

гр. ***, ** січня 19** року народження, – заявниця;
гр. ***, ** січня 20** року народження, – дочка;
гр. ***, ** жовтня 20** року народження, – син.
3.2 укласти з гр. *** договір найму на вищевказане житлове приміщення.
Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-

кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення.

4. СЛУХАЛИ: Про зняття з квартирного обліку громадян, які потребують
поліпшення житлових умов та перебувають на квартирному обліку у виконкомі
районної у місті ради.
Доповідала: Гуляєва Наталя, яка повідомила, що відповідно до п. п. 13, 17, 26
Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання
їм жилих приміщень в УРСР, затверджених Постановою Ради Міністрів
Української РСР і Української республіканської ради професійних спілок від
11 грудня 1984 року № 470 зі змінами, визначено підстави, за якими громадяни
знімаються з квартирного обліку, у тому числі у випадку поліпшення житлових
умов, внаслідок якого відпали підстави для надання іншого жилого приміщен-
ня; та штучного погіршення житлових умов шляхом відчуження придатного і
достатнього за розміром для проживання жилого будинку (частини будинку),
квартири. Потребуючими поліпшення житлових умов визнаються громадяни,
які забезпечені жилою площею нижче за рівень, що визначається виконавчими
комітетами обласних, Київської і Севастопольської міських Рад народних
депутатів разом з радами профспілок.

Згідно з рішенням виконкому Криворізької міської ради народних депу-
татів від 24 грудня 1990 року № 307 «Про затвердження рівня забезпеченості
громадян жилою площею для визнання їх потребуючими поліпшення житлових
умов» встановлено, що потребуючими поліпшення житлових умов визнаються
громадяни, мають забезпеченість жилою площею на одну особу менше
8,4 кв. м.
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ВИРІШИЛИ (одноголосно): Керуючись ст. ст. 34, 35, 40 Житлового кодексу
України, п. п. 13, 17, 26 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення
житлових умов, і надання їм житлових приміщень в Українській РСР, затверд-
жених Постановою Ради Міністрів Української РСР і Української республі-
канської ради професійних спілок від 11 грудня 1984 року № 470 зі змінами,
клопотати перед виконкомом районної у місті ради про розгляд питання зняття
з квартирного обліку та виключення зі списків пільгової категорії наступних
громадян з членами сім’ї:

4.1 гр. ***, ** вересня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: заявниці та гр. *** (син) на праві приватної спільної
часткової власності, відповідно до свідоцтва про право власності від 11 січня
2005 року, свідоцтва про право на спадщину від 04 вересня 2018 року та
договору дарування від 15 травня 2019 року, належить трикімнатна квартира,
загальною площею 62,2 кв. м, жилою площею 36,6 кв. м, за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Івана Авраменка, буд. **, кв. **,
всього у квартирі зареєстровано: чотири чоловіки;

4.2 гр. ***, ** лютого 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: наявністю права користування трикімнатною
квартирою, загальною площею 46,8 кв. м, жилою площею 33,1 кв. м, за
адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Покровська, буд. **, кв. **,
всього у квартирі зареєстровано: три чоловіки;

4.3 гр. ***, ** жовтня 19** року народження, у зв’язку з відчуженням гр.
*** (чоловік) 17 грудня 2019 року придатної і достатньої за розміром для
проживання квартири, загальною площею 41,8 кв. м, жилою площею 27,5 кв. м,
за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Едуарда Фукса, буд. **,
кв. **;

4.4 гр. ***, ** грудня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: заявниці на праві приватної власності, відповідно до
договору купівлі-продажу від 14 серпня 2021 року, належить трикімнатна
квартира, загальною площею 64,2 кв. м, жилою площею   38,3 кв. м, за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Івана Авраменка, буд. **, кв. **;

4.5 гр. ***, ** листопада 19** року народження, у зв’язку із
забезпеченістю жилою площею, а саме: наявністю права користування
двокімнатною квартирою, загальною площею 47,7 кв. м, жилою площею 28,5
кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Спаська, буд. **,
кв. **, всього у квартирі зареєстровано: три чоловіки, та одноосібного права
власності на однокімнатну квартиру, загальною площею 36,3 кв. м, жилою
площею 17,2 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул.
Спаська, буд. **, кв. **, відповідно до договору купівлі-продаж від 26 березня
2016 року;

4.6 гр. ***, ** січня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: гр. *** (дружина) на праві приватної власності,
відповідно до договору дарування від 14 січня 2006 року, належить двокімнатна
квартира, загальною площею 45,46 кв. м, жилою площею 27,9 кв. м, за адресою:
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Дніпропетровська обл.,        м. Кривий Ріг, вул. Спаська, буд. **, кв. **, всього у
квартирі зареєстровано: три чоловіки;

4.7 гр. ***, ** червня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: заявнику на праві приватної власності, відповідно до
свідоцтва про право на спадщину від 17 травня 2021 року, належить
трикімнатна квартира, загальною площею 61,3 кв. м, жилою площею 40,7 кв. м,
за адресою: Дніпропетровська обл.,  м. Кривий Ріг, вул. Співдружності, буд. **,
кв. **, всього у квартирі зареєстровано: три чоловіки;

4.8 гр. ***, ** липня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: гр. *** (дочка) на праві приватної власності, відповідно
до свідоцтв про право власності від 14 грудня 2004 року та про право на
спадщину від 23 липня 2021 року, належить однокімнатна квартира, загальною
площею 35,0 кв. м, жилою площею 17,5 кв. м, за адресою: Дніпропетровська
обл., м. Кривий Ріг, мкрн. Сонячний, буд. **, кв. **, всього у квартирі
зареєстровано: два чоловіки;

4.9 гр. ***, ** жовтня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: наявністю права приватної власності, відповідно до
договору купівлі-продажу від 14 лютого 2007 року, на трикімнатну квартиру,
загальною площею 71,9 кв. м, жилою площею 42,1 кв. м, за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. В’ячеслава Чорновола, буд. **, кв.
**;

4.10 гр. ***, ** квітня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: заявниці та членам її сім’ї на праві приватної власності
належить трикімнатна квартира, загальною площею 77,7 кв. м, жилою площею
53,1 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Володимира
Великого, буд. **, кв. **, відповідно до договору дарування від 06 вересня 2019
року та свідоцтва про право на спадщину від 22 грудня 2015 року, всього у
квартирі зареєстровано: п’ять чоловік;

4.11 гр. ***, ** лютого 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: заявниці та членам її сім’ї на праві приватної спільної
часткової власності, відповідно до свідоцтв про право власності від 24 вересня
1993 року, про право на спадщину від 21 травня 2005 року та від 01 грудня 2017
року, належить двокімнатна квартира, загальною площею 45,24 кв. м, жилою
площею 27,4 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул.
Володимира Великого, буд. **, кв. **, всього у квартирі зареєстровано: два
чоловіки;

4.12 гр. ***, ** вересня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: наявністю права користування двокімнатною
квартирою, загальною площею 43,9 кв. м, жилою площею 27,7 кв. м, за
адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Тесленка, буд. **, кв. **,
всього у квартирі зареєстровано: два чоловіки;

4.13 гр. ***, ** грудня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: наявністю права приватної власності на однокімнатну
квартиру, загальною площею 34,6 кв. м, жилою площею 17,4 кв. м, за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Співдружності, буд. **, кв. **,



7
відповідно до свідоцтва про право на спадщину від 20 травня 2020 року, та на
житловий будинок, загальною площею 141,4 кв. м, жилою площею 82,0 кв. м, за
адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Кобзарева, буд. **,
відповідно до договору купівлі-продажу від 20 квітня 2021 року;

4.14 гр. ***, ** квітня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: наявністю права приватної власності на житловий
будинок, загальною площею 47,9 кв. м, жилою площею 17,0 кв. м, за адресою:
Волинська обл., Маневицький р-н, с. Кара-син, вул. Шкільна, буд. **,
відповідно до договору купівлі-продажу від 11 лип-ня 2018 року;

4.15 гр. ***, ** листопада 19** року народження, у зв’язку із
забезпеченістю жилою площею, а саме: наявністю права приватної власності на
однокімнатну квартиру, загальною площею 34,5 кв. м, жилою площею 17,5 кв.
м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, бульв. Вечірній, буд. **,
кв. **, відповідно до договору купівлі-продажу від 28 жовтня 2017 року, а
також права приватної спільної часткової власності членів сім’ї на двокімнатну
квартиру, загальною площею 49,3 кв. м, жилою площею 29,3 кв. м, за адресою:
Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, бульв. Вечірній, буд. **, кв. **,
відповідно до свідоцтва про право власності від 22 травня 2007 року;

4.16 гр. ***, ** квітня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: наявністю одноосібного права користування
двокімнатною квартирою, загальною площею 45,0 кв. м, жилою площею 32,7
кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,  пров. Бульварний, буд.
**, кв. **;

4.17 гр. ***, ** квітня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: заявнику та членам його сім’ї на праві приватної
власності належить: двокімнатна квартира, загальною площею 48,5 кв. м,
жилою площею 29,3 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,
мкрн. Сонячний, буд. **, кв. **, відповідно до свідоцтва про право власності на
житло від 02 квітня 1995 року; однокімнатна квартира, загальною площею 31,1
кв. м, жилою площею 18,1 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий
Ріг, вул. Десантна, буд. **, кв. **, відповідно до договору купівлі-продажу від 16
серпня 2018 року; однокімнатна квартира загальною площею 30,57 кв. м,
жилою площею 17,9 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,
вул. Десантна, буд. **, кв. **, відповідно до договору купівлі-продажу від 14
квітня 2020 року; двокімнатна квартира, загальною площею 43,52 кв. м, жилою
площею 29,3 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул.
Кокчетавська, буд. **, кв. **, відповідно до свідоцтва про придбання
нерухомого майна з прилюдних торгів від 24 жовтня 2018 року;

4.18 гр. ***, ** січня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: заявниці та членам її сім’ї на праві приватної спільної
сумісної власності належить двокімнатна квартира, загальною площею 44,9 кв.
м, жилою площею 27,4 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,
мкрн. Ювілейний, буд. **, кв. **, відповідно до свідоцтва про право власності
на житло від 03 жовтня 1997 року, всього у квартирі зареєстровано: три
чоловіки;
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4.19 гр. ***, ** жовтня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю

жилою площею, а саме: заявниці та членам її сім’ї на праві приватної власності
належить: однокімнатна квартира, загальною площею 21,6 кв. м, жилою
площею 11,2 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул.
Покровська, буд. **, кв. **, відповідно до свідоцтва на право власності на
житло від 14 листопада 2008 року; двокімнатна квартира, загальною площею
48,3 кв. м, жилою площею 34,3 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м.
Кривий Ріг, вул. Покровська, буд. **, кв. **, відповідно до договору купівлі-
продажу від 06 листопада 2014 року; житловий будинок, загальною площею
57,7 кв. м, жилою площею 46,0 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл.,
м. Кривий Ріг, вул. Горького, буд. **, відповідно до свідоцтва про право на
спадщину від 09 листопада 2021 року;

4.20 гр. ***, ** серпня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: наявністю права користування двокімнатною
квартирою, загальною площею 48,8 кв. м, жилою площею 36,7 кв. м, за
адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг, вул. Житомирська, буд. **, кв.
**, всього у квартирі зареєстровано: три чоловіки;

4.21 гр. ***, ** травня 19** року народження, у зв’язку із забезпеченістю
жилою площею, а саме: заявнику та членам його сім’ї на праві приватної
власності належить: двокімнатна квартира, загальною площею 49,7 кв. м,
жилою площею 30,0 кв. м, за адресою: Дніпропетровська обл., м. Кривий Ріг,
вул. Павла Глазового, буд. **, кв. **, відповідно до свідоцтва про право
власності від 15 квітня 2008 року та свідоцтва про право на спадщину від 18
травня 2017 року.

Управлінню благоустрою та житлово-комунального господарства викон-
кому районної у місті ради підготувати відповідний проєкт рішення.

Голова комісії Сергій КРІПАК

За секретаря комісії Наталя ГУЛЯЄВА

*** - містить персональні дані


